

ukras za dom metalna bakrena svijeća

Product Details

Broj predmeta.	SGYB17031305
Materijal	metal
Zanat	ukras za dom metalna bakrena svijeća
Vrijeme uzorkovanja	1. 5 dana ako postoji oblik i veličina keramike 2. 15 dana, ako trebate novi oblik i veličinu keramike
Kapacitet proizvoda	500.000 ~ 1.000.000 komada mjesečno
Značajke proizvoda	1. metalna bakrena posuda za svijeću 2. Pogodno za upotrebu u hotelu, kući itd. 3. Ovaj ekološki. 4. Upoznajte ASTM test

More Details

Vrijeme isporuke	1. U roku od 35 dana nakon uzorka i redosljedom potvrđenim. 2. Sa 7 dana ako imamo robe na zalih
Uvjeti plaćanja	1. 30% pologa T / T unaprijed, saldo nakon pokazivanja kopije B / L 2. Akreditivi, escrow, T / T i Western Union mogu biti prihvatljivi, ali različite države imaju različite uvjete plaćanja.
Način pakiranja i slanja	x luka s razdjelnikom jaja 2. morem, zrakom, ekspresom i agent za dostavu prihvatljiv kao vaš zahtjev.

Što možemo učiniti za vas

1. Različiti dizajni i veličine za odabir
- 2 Rezač za obradu u bilo koju boju, hladan, galvaniziran, laserski model
3. Posebni paket kao skupljajući film, poklon kutija u boji, bijela poklon kutija itd.
4. Mi smo ekskluzivni zaposlenici za kontrolu kvalitete koji obećavaju kvalitetu.
5. Imamo profesionalnu radionicu i skladište kako bismo osigurali vrijeme isporuke



More Product Pictures













[Similar Products Link](#)



Keramički svijećnjaci na veliko



Izdubljeni keramički držač čajne svjetiljke



Obojeni votivni svijećnjak



Office & Sample Room

[Shenzhen Sunčano staklo Co., Ltd](#) osnovana je 1992. godine. U ovom smo industrijskom području više od 20 godina, kao profesionalni proizvođač, specijalizirali smo se za dizajniranje staklenog posuđa, proizvodnju staklenog posuđa, kao i izvoz. Naše linije proizvoda kreću se od ručno izrađenih do strojno izrađenih. Već smo proizveli obilne proizvode poput [čaša za staklo](#), [borosilikatno staklo](#), [pucano staklo](#), [vaza](#), [zdjela](#), [držač za svijeće](#), [pribor za posuđe](#), [pepeljara](#), [posuđe za posuđe](#), [staklo za kapljanje itd.](#).. sav stakleni pribor za svakodnevnu upotrebu, ukupno postoji više od 4.000 različitih stilova. Imamo izvrstan dizajnerski tim za inovativno stvaranje proizvoda i strogu QC suzu za osiguranje kvalitete. Podržani su i OEM / ODM serverice.





Za više [metalni sviječnjak](#) ili bilo koje stakleno posuđe, posjetite našu web stranicu: <http://www.okcandle.com/> ili vam može pomoći da saznate više o nama: [Pitanja](#)